


# Náhlý obrat korunní svědkyně v kauze Reiner Füllmicha

 [necenzurovanapravda.cz/2024/08/nahly-obrat-korunni-svedkyne-v-kauze-reinera-fullmicha](https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/nahly-obrat-korunni-svedkyne-v-kauze-reinera-fullmicha)

7 srpna, 2024

Už od loňského října je Reiner Füllmich ve vězení, kde je s ním zacházeno jako s nejhorším zločincem. Do vězení se dostal na základě žaloby jeho bývalé kolegyně a několika dalších kolegů z „Covidového výboru.“

Právě korunní svědkyně Vivianne Fischerová, která dosud vypovídala v neprospěch Füllmicha, nyní otočila a je ochotná vypovědět pravdu. Jenže zatčení Füllmicha bylo čistě účelové, takže pravda se v tomto případě nehledá, neboť je nežádoucí.

Další pozoruhodný zvrát v trestním řízení proti advokátovi Reineru Füllmichovi. Hlavní svědkyně Viviane Fischerová náhle „otočila,“ oznámil její nový právník.

Revidovaný postoj Füllmichovy bývalé kolegyně je takový, že Füllmich nemohl znevýhodnit covidový výbor, který oba společně založili – Stiftung Corona Ausschuss – protože nadace nebyla nikdy oficiálně zaregistrována.

Vzhledem k tomu, že neexistovala žádná oficiální nadace, neměl výbor žádný vlastní kapitál, natož bankovní účet. Peníze, které si pan Füllmich vypůjčil, tedy nelze považovat za aktiva Výboru.

Pokud Füllmich skutečně půjčené peníze nesplatí, budou tím trpět nanejvýš dárci. Je velká šance, že proti němu nevznesou obvinění.

Novinářka Djamila le Pairová, která případ pozorně sleduje a hovoří o spektakulárním slyšení, označila za „pozoruhodné,“ že Fischerová změnila svůj postoj, protože proces zahájila právě ona. Začalo v ní hlodat svědomí?

Stalo se ještě něco pozoruhodného: soud zamítl žádost o připuštění Fischerové jako žalobce, což mělo za následek, že její právník již nemůže zasedat v soudní síni jako účastník řízení.

„Pokud by soudci přijali podnět jejího právníka, trestný čin by byl okamžitě zastaven a trestní řízení by skončilo,“ řekl tisku Christof Miseré, jeden z právníků Füllmicha. Ale samozřejmě, že soud nechce slyšet tuto změněnou pozici.“

Miseré mluvil o „inkvizičním procesu.“

Reiner Füllmich je ve zkonstruovaném trestním řízení. Zatčení je na základě výpovědi korunní svědkyně zjevně nezákonné.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 15 Průměrně: 5]